

親愛的中岸教會朋友們：

隨著感染人數和死亡率每天不斷地攀升，美國人生活在一片恐怖之中，這在三個月前是沒有人能夠想像和預料到的。在這困難時期，世界各地的基督徒呼求上帝在冠狀病毒的爆發之中施予憐憫。我們相信，上帝對於祂的創造物，充滿愛心，並會因此縮短祂的子民受苦的時間。在上周日3月29日，我們有59個人通過Zoom一起崇拜。儘管這種方法可能並不理想，但在這種特殊的情況下，確實為教會大家庭提供了必要的支持。令人驚訝的是，我們許多人都非常喜歡這項新的方式，我相信，即使在冠狀病毒的恐慌結束之後，我們仍會繼續使用Zoom。

星期天的講道涉及神義論的問題，當人們在恐懼和恐慌中，詢問有關上帝的事，信徒應該有預備回答他們的問題。上帝通過冠狀病毒爆發，向人類發出了強烈的信息，這是人類悔改並回歸上帝的警鐘。我鼓勵我們的成員藉此機會在主里安息，與您的家人共度一段美好的時光，並通過祈禱和冥想來親近我們的創造者。距離耶穌受難日只有十天，讓我們為接受上帝的恩典做好準備。在過去的兩個星期天，我們看到了一些意想不到的訪客：陳行軒和羅莉以及他們可愛的嬰兒，以及線上訪客- 楊偉和她的外甥女。讚美主，雖然政府命令限制了行動自由，但是我們還可以看到很多笑容。如果在此充滿挑戰的時刻，教會能提供任何幫助，請隨時與陳牧師聯繫。

事工更新：

1. 線上禱告會於週一和週四晚間7點半舉行，將分別由裴師母和林恩深主持。
2. 陳牧師的在線辦公時間為每週三和週五的10:00 am-12:00pm。
3. 中文主日學將由裴師母主持，英文主日學為馬若曦。
4. 本週日4月5日裴牧師將證道，非常期待！
5. 我們希望在耶穌受難日舉行在線聖餐，稍後將向大家通報詳情。
6. 4月10日將舉行耶穌受難日聚會，復活節崇拜將於4月12日舉行。

禱告需求

1. 為美國及世界各地的新冠肺炎的爆發
2. 為我們教會所有成員的身體及屬靈健康
3. 為教會領袖處理正在進行的事工过渡
4. 為因業務放緩所收影響的家庭祈禱上帝的供應
5. 為那些必須在外工作的人們祈禱上帝的保護

請待在家中，在外與人保持安全距離。願主保佑我們每一個人。
期待週日線上見。

主僕， 陳金昌
2020年3月31日